
Leistungen:

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der gehobenen

SRG-Premium-Kategorie, Hotel Einstein in St.

Gallen, zentrale Lage

- Kostenloser Zutritt zum 3000qm großen

Wellnesscenter mit Indoorpool und Fitnesscenter

- 1 x Dinner als erstklassiges Abendessen im

Hotelrestaurant mit 14 Gault Millau Punkten

- 1 x 1,5 Std. gemütlicher Themenstadtrundgang St.

Gallen

- 1 x Eintritt Stiftsbibliothek St. Gallen

- 1 x 1 Std. geführte Besichtigung der Käserei

Appenzell inkl. kleiner Kostproben

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 78 €

Appenzeller Chäsrahmsuppe in der

Käserei

17 €

********************** 0 €

Verlängerungsnacht/ÜF ab 89 €

Besuch "Heididorf" in Maienfeld 0 €

1,5 Std. Stadtführung Vaduz im

Fürstentum Liechtenstein

0 €

1,5 St. Stadtführung Bregenz 0 €

Berg- und Talfahrt auf den Pfänder in

Bregenz

0 €

Schifffahrt Bregenz - Lindau 0 €

Eintritt Blumeninsel Mainau 0 €

Seilbahnfahrt Hoher Kasten TOP of

Appenzell

0 €

Sommerfrische im Schweizer TOP Hotel - 3 Tage

Nur bei uns: tägliches Kontingent vom 20. Juli bis 24. August!

Erfrischende Sommertage in der Schweizer Bergwelt

Köstliche Käseführung in Appenzell

Berge, wohin das Auge reicht. Begleiten Sie uns auf eine malerische Reise in die wunderschöne

Schweizer Bergwelt und die imposante Bilderbuch-Kulisse,

1. Tag: Anreise nach St. Gallen - A

Das Zentrum der Ostschweiz ist das schöne St. Gallen, bekannt für seine Hochschule mit

wirtschaftswissenschaftlicher Ausrichtung. Die Altstadt, die direkt an dem Klosterbezirk anschließt,

hat großteils ihren spätgotischen Charakter bewahrt. Dank seine Lage auf 700m über dem Meer ist

das Klima vor allem im Sommer einzigartig schön und gerade in heutigen Zeiten wunderbar

erholsam. Freuen Sie sich auf eine erfrischende Sommerreise in die Schweizer Bergwelt, kombiniert

mit einem TOP Hotel und außergewöhnlich guter Küche!

2. Tag: Das historische St. Gallen entdecken und Schweizer Käse - F

Der hl. Gallus gab der Stadt ihren Namen und war der Gründer des Klosters, das - zusammen später

mit der Textilindustrie - den Wohlstand des Ortes gründete. Sehen Sie die wunderschön dekorierten,

alten Zunft- und Wohnhäuser bei einer gemütlichen Führung. In der Stiftsbibliothek - dem

schönsten Rokokosaal der Schweiz - werden 140000 Handschriften, Frühdrucke und Bücher von

weltweiter Bedeutung und unermesslichem Wert bewahrt. Gern buchen wir den Eintritt für die

Bibliothek für Sie mit. Anschließend geht es zur Appenzeller Käserei in Stein. Hier wird der Besucher

in die frühere Arbeitswelt der Appenzeller zurückversetzt. Eine Tonbildschau informiert über Land

und Leute. Im Restaurant werden regionale Spezialitäten und herzhafte Käsegerichte serviert. Im

Käse- und Souvenirshop finden Sie schmackhafte und originelle, qualitativ hochstehende Produkte

aus dem Appenzellerland. Natürlich verkosten Sie auch einige Proben! Wer noch mag, besucht die

Maestrani Schokofabrik. Aquilino Maestrani gründete seine Fabrik bereits 1852 und ist ein modernes

Unternehmen. Unvergesslich: die Schokobrunnen mit verschiedenen Geschmäckern!

3. Tag: Heimreise - F

Haben Sie Ihr großartiges Hotel mit seinem hervorragenden Service genossen? Verlängern Sie doch

Ihren Urlaub noch - es gibt so viele Möglichkeiten, damit Ihre Reise noch erlebnisreicher zu gestalten.

Verlängern Sie Ihren Aufenthalt!

Ausflugsvorschlag 1: Von Maienfeld aus können Sie auf den Spuren von "Heidi" auf den Heidiwegen

wandeln. Sie kommen zum Heidibrunnen und zum Heididorf, oberhalb von Maienfeld. Hier können

Sie sich in die Entstehungsgeschichte der weltbekannten Kindergeschichte "Heidi" von Johanna

Spyris versetzen lassen.

Optional für den Nachmittag: Besuch der Liechtensteinischen Stadt Vaduz. In der Altstadt findet man

seit Jahrhunderten kulinarische Spezialitäten, der Gasthof Löwen beispielsweise existiert seit 1380.

Das Kunstmuseum Liechtenstein beherbergt eine der ältesten Privatsammlungen Europas in einem

modernen und preisgekrönten Museumsbau. Das Landesmuseum zeigt die Geschichte des

Fürstentums und ein Besuch im Briefmarkenmuseum lohnt sich für jeden Philatelisten. Das Schloss

Vaduz ist das Wahrzeichen Liechtensteins und Sitz der Fürstenfamilie. Wer Lust hat, fährt mit dem

Vaduzer Zügle durch den Ort (Selbstzahler vor Ort).



Ausflugsvorschlag 2: fahren Sie heute nach Bregenz direkt am Bodensee. Hier können Sie nach einer

Führung durch die Stadt herrlich an der Promenade entlang schlendern, auf den Pfänder fahren oder

mit dem Schiff nach Lindau fahren und dort die pittoreske Altstadt bewundern.

Hotel Einstein in St. Gallen

Direkt im Zentrum von St. Gallen liegt das Hotel der gehobenen SRG-Premium-Kategorie mit 113

Zimmern. Ausgestattet mit Edelkirschparkett, Marmorbädern, LED-TV, Minibar und kostenfreiem

WLAN bieten sie höchsten Comfort, der Service ist erstklassig. Für Die Mahlzeiten gehen Sie nur 20m

über die Straße, hier genießen Sie das ausgezeichnete Frühstück oder ein fantastisches Dinner. Das

Restaurant ist hoch prämiert mit 14 Punkten GaultMillau. Bar, Vinothek, Indoorpool und

Wellnessbereich runden den Aufenthalt ab. Zwei Busparkplätze gratis direkt am Hotel.
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